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Miloš Štáfek se narodil 24. června roku 1932 v Lipenci u Loun. Jelikož jeho rodiče v jeho 
dětství odjeli pracovat do Prahy, zůstal se svojí babičkou v Lipenci. 

Necelý měsíc poté, co začal navštěvovat nově postavenou školu v Lipenci, byla podepsána 
Mnichovská dohoda a Lipenec se stal součástí Hitlerovy Třetí říše. Tehdy si pro Miloše přijela 
maminka a odvezla ho do Prahy, kde společně prožili celou válku i s nově narozenými 
sourozenci.  

Miloš Štáfek v Praze pokračoval ve školní docházce a mimo jiné vzpomíná i na událost, kdy 
nálety na Prahu znamenaly dřívější odchody ze školy. Ke konci války se svým otcem a bratry 
sledoval příchod Rudé armády do Prahy. Po jejím konci s rodinou odešli do Výsluní a 
posléze na okraj Chomutova, přišli tak do bývalých Sudet, ačkoliv se tehdy tento termín 
nesměl používat. Zde dochodil základní školu a začal chodit na střední školu obchodní, 
kterou však nedokončil a místo toho začal pracovat v různých malých firmách.  

Když v roce 1948 došlo v Československu ke komunistickému převratu, byl náš pamětník 
mezi mnohými z těch, kteří převrat vítali. Avšak velmi brzy také díky tomu, že měl to štěstí 
pracovat s vzdělanými lidmi, tak si, jak sám říká, začal uvědomovat, že se mýlil. 

V roce 1952 na svatbě svého kamaráda poznal svou budoucí ženu a tři měsíce nato se měli 
svatbu. Za necelý rok je pak čekala další radost. Narození jejich prvního ze tří dětí. 

Charakter režimu pamětník nejlépe poznal, když s rodinou jel autem na dovolenou do 
Sovětského svazu v Červenci roku 1968. Při této cestě si několikrát všiml vozů, které ho 
sledovaly, a také byl místními upozorněn, aby jel pouze po povolené trase. 

Při návratu domů si chtěl zkrátit cestu přes Charkovskou přehradu, avšak na druhé straně 
přehrady ho čekali jen vojáci, kteří ho dál nechtěli pustit, a tak se s nimi začal hádat. Jak sám 
vypráví, tehdy si myslel, že je tam s celou jeho rodinou zatknou. 

Díky Sametové revoluci měl tu možnost navštívit svého bratra v emigraci (do SRN po roce 
1968) a díky jeho známostem a zkušenostem pak začal v podnikat. 

Dnes Miloš Štáfek žije v rodinném domě, který je v jejich rodině už od roku 1948. V domě žije 
se svojí ženou Magdalenou, se kterou nedávno oslavil briliantovou svatbu. 

Ve věku 92 let ho nejvíce těší návštěvy vnoučat a konverzace o tom, co bylo, je a co bude. 
Podle svých slov mu jeho život dal mnohem více než by ho jakákoli škola, kdy naučila. 
Dodnes zná a používá Miloš Štáfek spoustu mouder. Jeho nejpoužívanější jsou například ,, 
Chytrým patří svět a blbejm práce „či ,, Nejlepší Rus je dva metry pod zemí ,, 
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